Montoya.

ABCD de 1a figura son respectivamente:

1. El angulo x del triangulo
= de Ia figura mide:
,- L] 8

a) 26 k cm c
. by6s° 7
c) 77°

d) 128° 6 cm

e) 154° A

e . B

2. El triangulo de la figura es rectangulo en a) 14 cm y 24 cm?

— i o
C; CE es bisectriz del ~DCB, CD es altura b) (14 +250 ) cmy 49 cm®

¥y & = 25°, entonces el valor de x + i es:

2 c) (24 +2V"§6-) em y 49 cm?
a) 50° d) 34 cm v 74 cm?
b) 65° e) No se puede determinar.
c) 115° 4 el o5 S
d) 165° D E -
e) Otro valor . El cuadrildtero de la figura es un rombo.
De las siguientes afirmaciones, son falsas:
D C
P 3
3. 8i el ABDE es equilatero, BE// AFy
«> >
AC !l DE , entonces o =
A B

I) ZAMD = 80°
IT) AABC = ADCB
ey
IIT) DB es bisectriz del £ZABC

a) Sélo 1
b) Solo IT -
c) Sélo 111
d)IyIlI
e) II y HI

C -
.
S a3 p
S B)B0° 4
_ c) 90° i
L 1200
D

e) Falta informacion.

4. En la figura BD es bisectriz y 4B = BC .
¢Cudnto mide y? 7. En la figura, PA es tangente a la circun-
ferencia de centro O en el punto A; el valor

c D =

del angulo o es:

V a) 580 a) 270 /‘\

& b) 61° b) 63° o P
c) 62° 2 58° c) 90° 53 %

4 B

d) 64° d) 153°
e) Otro valor. e) Falta informacién A

| 1. En la figura el angulo u mide: 5. El cuadrilatere de la figura es un rombo.
¢Cuanto mide o?
a) 46°

a) 42°

L b)4se |

C o) 66° :

; d) 114° :

e) 156" d) 11?0 a
' — A — . e) 134°

]

b) 67° (235~
¢ 113"




